



Dobřejovický zpravodaj

ÚNOR – BŘEZEN 2014



Vyhodnocení ankety – část třetí

Dnes budou tématem chybějící cesty a kulturní a společenské aktivity, které v obci podle Vás chybí.

Cesty

Podle 60% respondentů, kteří na otázku ohledně dostatečnosti spojení Dobřejovic s okolím neodpověděli, nebo odpověděli ve smyslu, že spojení s okolím je v pořádku, by se dalo vyvozovat, že naše obec je dostatečně propojena se svým okolím, že nepotřebujeme nové trasy, které by nám zkrátily pěší cesty nebo rozšířily možnosti jízd na kole, aniž bychom byli ohrožováni stále hustším silničním provozem. Přesto se domníváme, že zejména napojení pro pěší, popř. cyklisty, zejména do Modletic a Herinku, možná i na Nupaky, jak řada z Vás doporučuje, by bylo přínosné a mělo své opodstatnění. Je to určitě problém, kterým by se v budoucnu mělo zastupitelstvo obce zabývat. K řešení by měla pomoci dohoda o obnově historických cest uzavřená mezi naší obcí, Modleticemi, Herinkem a Popovičkami. Další doporučení na výstavbu chodníku z Dobřejovic k D1 a na můstek přes D1 do Čestlic, což by jistě bylo příjemné, je bohužel zatím nerealizovatelné.

Kulturní a společenské možnosti

Pokud se týká otázky, jaké kulturní či společenské možnosti v obci chybí a které byste Vy aktivně využívali, byla aktivita respondentů oproti předešlé otázce výrazně vyšší. Nejvyšší zájem je o plesy a zábavy. Kromě toho jste uváděli i koncerty vážné hudby, výstavy a malou divadelní scénu. Je třeba si přiznat, že v těchto aktivitách má obec velké dluhy. Hlavním problémem, který možnosti v těchto aktivitách brzdí, je nedostatek vhodných prostor, ve kterých by je bylo možno provozovat. Podle nás by nejvhodnější prostory byly v zámečku, samozřejmě po jeho rekonstrukci, ten je však dlouhodobě pronajat škole. Stávající zastupitelstvo považuje vybudování vhodných prostor, které by umožnily vytvořit zázemí pro tyto aktivity, ale nejen pro ně, za nanejvýš potřebné. Chybí i prostory pro setkávání lidí, klubovou činnost apod. V tuto chvíli nemá potřebné zázemí pro vlastní provoz ani obec. Domníváme se, že řešení tohoto problému bude, po dokončení infrastruktury v obci, jednou z hlavních priorit budoucího zastupitelstva.

Vaše zastupitelstvo

Jak vycházíme v roce 2014

Pětkrát do voleb

Po aktuálním prvním čísle se můžete těšit na druhé číslo, které vyjde první dubnový týden, následovat bude třetí vydání vycházející koncem května, koncem prázdnin vyjde čtvrté číslo zpravodaje a následovat bude podzimní páté číslo plánované na začátek října. O dalším vydávání Dobřejevického zpravodaje rozhodne nové zastupitelstvo.

Závora ve skále

je otevřena **od 1. března do 30. dubna** každý čtvrtek od 16:00 hodin do 18:00 hodin a v sobotu od 8:00 hodin do 10:00 hodin.

Rozpočet 2014

V roce 2014 bude obec Dobřejevice hospodařit se schodkovým rozpočtem. Celkové příjmy se očekávají ve výši 10 894 000,- Kč a celkové výdaje naší obce předpokládáme 14 279 000,- Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji (schodek) ve výši 3 385 000,- Kč bude kryt rezervou z minulých období.

Dobrá zpráva

Jsme rádi, že jsme pro tento rok mohli zachovat za místní poplatky ceny z roku 2013.

Dobřejevická pranostika

Únor – na masopustní průvod půjdem.
Březen – na dětském karnevalu budem.

Svoz bioodpadu

Společnost A.S.A., spol. s r.o., nabízí ve spolupráci s naší obcí zajištěný komplexní systém svozu a využití rozložitelných odpadů ze zahrad a z domácností občanů.

Co nabízíme?

- * Přistavení sběrných nádob o objemu 120, nebo 240 litrů.
- * Pravidelný vývoz 1x za 14 dní přímo od vašeho domu.
- * Zajištění využití bioodpadů v kompostárně.

Pro jaký odpad?

- * Bioodpad ze zahrad (listí, tráva, ovoce, větve).
- * Bioodpad z domácností (zbytky zeleniny a ovoce, odpad kávy, čaje, skořápky z vajec, ořechů, exkrementy drobných domácích zvířat...).

Jaký odpad do nádoby nepatří?

- * Kostí, maso, uhynulá zvířata, jedlý olej, tekuté a kašovitě zbytky jídel, obaly.
- * Směsný komunální odpad, kamení, suť či jiné nerozložitelné odpady.

* **Známky jsou k dispozici na Obecním úřadě.**

Kontakt: A.S.A., spol. s r.o., Politických vězňů 1233, Říčany 251 01, tel. 323 601 617, www.asa-cz.cz

cenové podmínky
1x 14 dní (1. 4. až 30. 11. 2014)
120 litrů – 774,- Kč
240 litrů – 1 002,- Kč
(cena včetně DPH, pronájem nádoby, svoz odpadu a využití v kompostárně)



Kdo také žije v Dobřejovicích

Bratři Bezouškové

Ladislav a Stanislav Bezouškové se věnují automobilovému závodění v driftování. Driftování je adrenalinový automobilový sport rozšířený po celém světě, s kořeny v Japonsku. Podstatou driftování je jízda kontrolovaným smykem ve dvojici a ve vzájemné těsné blízkosti závodních automobilů, kde se oba vozy snaží celou soutěžní dráhu projet v driftu a zároveň jeden druhého přinutit k chybě. Stanislav se stal v roce 2008, 2009 a 2010 mistrem České republiky, Ladislav v roce 2010 vicemistrem České republiky. Oba také závodí v zahraničí, například v Polsku, na Slovensku a v Německu.



Proč jste se rozhodli pro Dobřejovice?

Jsmeme místní rodáci, takže vlastně naši rodiče a Osud rozhodli za nás – a jsme tomu rádi, protože jsme zde spokojení.

Jak se Vám v Dobřejovicích líbí?

Určitě líbí. V poslední době nás potěšilo, že v nově otevřené restauraci ve Skalické ulici je vybudované dětské hřiště. Také oceňujeme, že se opravily místní komunikace.

Co byste zlepšili a co Vám vadí?

Asi nejvíce nám vadí hluk z otevřeného Pražského okruhu, občas je pořádně slyšet. Také bychom ocenili, kdyby se konalo více společenských akcí.

Děkuji za rozhovor. Martin Čmolík



FK Dobřejovice

Přijďte povzbudit dobřejovické fotbalisty!
Jarní část sezóny právě začíná:

FK Dobřejovice A – Meteor Břeží
neděle 23. 3. 2014 v 15 hodin

FK Dobřejovice B – Čechie Doubek
neděle 23. 3. 2014 ve 12 hodin

Pozvánka

Botanický ústav v Průhonících si Vás dovoluje pozvat na **cyklus přednášek o historii parků a zahrad**, které se konají v Rytířském sále průhonického parku, a to vždy od 18 hodin:

20. 2. Zahrada středověku

6. 3. Italská zahrada

20. 3. Francouzská zahrada

Vstupné je 50,- Kč (zlevněné 30,- Kč).



Masopustní průvod

Masopustní průvod a Dobřejevovice, to je již známá tradice. Tento tradiční průvod se uskuteční v sobotu **22. února 2014**. Tak jako vždy k velmi dobré náladě přispějí muzikanti, kteří pojedou v čele průvodu na vyzdobeném voze; členové masopustního průvodu je budou následovat. Masky budou opět určitě originální a zajímavé. Půjde se obvyklou trasou a tečku za celou akcí udělá podvečerní posezení v místní hospodě Na hřišti. Sraz je ve 12 hodin před hřištěm. Přejme si pěkné počasí, dobrou náladu a hodně účastníků. Poděkujeme nejenom manželům Dvořáčkovým, kteří pro nás tuto akci pořádají, ale i všem účastníkům, kteří se této akce zúčastní.

Dětský karneval

Minulý rok to bohužel nevyšlo, ale letos je dětský karneval opět zpět. Obecní úřad v Dobřejevicích pořádá tuto oblíbenou akci v sobotu **15. března 2014** ve 14 hodin v MŠ Korálek v Polní ulici. Každý účastník v karnevalovém kostýmu se může těšit na sladké překvapení. Tak neváhejte a přijďte si užít jistě zajímavé sobotní odpoledne. Nezapomeňte si vzít prezůvky. Děkujeme ředitelce školky Lence Macháčkové, že můžeme tuto akci v MŠ pořádat.



Zápis do MŠ Korálek

Zápis do Mateřské školy Korálek, Dobřejevovice, Polní 230, pro školní rok 2014-15

Vyzvednutí žádosti o přijetí dítěte do MŠ dne **17. března 2014 od 10 do 14 hodin**

Odevzdání žádosti o přijetí dítěte do MŠ dne **26. března 2014 od 10 do 14 hodin**

Žádosti mohou podávat rodiče dětí, které dovrší 3 roky věku nejpozději k 31. srpnu 2014. Přednostně budou přijímány děti s trvalým pobytem v obci Dobřejevovice, a to až do naplnění volné kapacity.

Lenka Macháčková, ředitelka MŠ Korálek

Důležitá čísla

840 111 322 – porucha vody a kanalizace

840 850 860 – porucha elektřiny

800 101 109 – Eltodo – porucha osvětlení

272 767 300 – porucha plynu

112 – SOS

150 – hasiči

155 – záchranná služba

158 – policie

722 566 488 – hlídkový vůz policie Čestlice



Hodí se

Obecní úřad Dobřejevovice,
Na Návsi 26, 251 01 Říčany

Telefon: 323 637 112

Mobil: 725 021 828

E-mail: obec.dobrejevovice@volny.cz

www.dobrejevovice.eu

Úřední hodiny:

pondělí a středa 14.00 – 18.00 hodin